N 75 (8971) Вторник, 17 сентября 2024 г.

■ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

ВРЕМЕННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ

С 16 по 22 сентября энергетики «Россети Тюмень» выполняют в Тюменском районе реконструкцию 3-х воздушных линий 10 кВ и ряд работ по плановому техобслуживанию и ремонту.

Данные ЛЭП являются элементами «опорной» сети в населенных пунктах Новотарманского, Андреевского и Переваловского муниципальных образований.

Для безопасности персонала при проведении технических мероприятий будет вводиться режим временного ограничения электроснабжения.

График плановых перерывов:

с 16 по 18 сентября

поселок Туринский, СНТ «Лесная поляна», ДНТ «Лесное», СНТ «Незабудка», СНТ «Сосенка» (весь населенный пункт);

с 16 по 21 сентября

- поселок Андреевский, СНТ «Архип», СНТ «Ис-кра-2», с/о «Искра-4», СНТ «Приозерное», с/о «Приозёрное», СНТ «Солнечное» (весь населенный пункт); с 16 по 21 сентября

- село Перевалово ул.8 Марта, ул. Берёзовая, пер. Берёзовый, ул. Графитная, ул. Дружбы, ул. Заречная, ул. Зелёная, ул. Каштановая, ул. Лесная, ул. Мира, ул. Молодежная, ул. Надежды, ул. Новая, пер. Новый, ул. Полевая, ул. Рябиновая, ул. Свободы, ул. Северная, ул. Сиреневая, ул. Советская, ул. Счастливая, ул. Трактовая, ул. Тюменская, ул. Школьная, ул. Юбилейная.

Также напоминаем, что плановые ограничения электроснабжения в рамках ремонтной программы кост нутся населенных пунктов: КП Альпийская долина, Богандинский, Винзили, КП Заповедный, Зубарева, Каменка, Коняшина, Кулаково, Кулига, Луговое, Мальково, Московский, Насекина, Новотарманский, Падерина, Паренкина, Речкина, Решетникова, Салаирка, СНТ «Серебряный бор», Субботина, Успенка, Ушакова, Червишево.

«Россети Тюмень».

■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ТОМОГРАФИЯ НА СЛУЖБЕ ПАЦИЕНТА

Врачи областной больницы N 19 обнаружили у пациента редкую аномалию сосудов сердца.

Пациент 57 лет обратился к терапевту с жалобами на повышение артериального давления и периодическое чувство дискомфорта в груди.

На компьютерной томографии осмотрели сосуды сердца и обнаружили некую аномалию коронарной артерии. Это может иметь серьезные последствия для кровоснабжения сердечной мышцы.

Сейчас пациент находится под наблюдением кардиолога и принимает необходимую лекарственную терапию.

> По информации пресс-службы областной больницы N 19.

■ К СВЕДЕНИЮ

НАЛОГИ -ДО 2 ДЕКАБРЯ

Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год – не позднее 2 декабря 2024 г.

Как получить налоговое уведомление, не посещая налоговый орган:

1. Подключиться к личному кабинету физического лица на официальном сайте ФНС России nalog.gov.ru.

2. Подключить уведомления в личном кабинете на едином портале государственных и муниципальных услуг при соблюдении двух условий: гражданин должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на Госуслугах; направить через Госуслуги уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Отправить согласие на получение налоговых уведомлений на Госуслугах: Госуслуги > Услуги > Прочее > Налоги Финансы > Получение налоговых уведомлений на Госуслугах.

Согласие на подключение необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП) «Госключ».

Справки по телефонам: (3452)63-8142, доб. 33-50, 33-51, 33-55, 33-56, 35-12, 34-40, 34-41, 34-38.

ИФНС России N 6.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

■ МЫ - BMECTE!



«Горьковские берегини» недавно принимали у себя депутатов областной и районной Дум.

помощь в режиме нон-стоп

В Тюменском районе продолжают оказывать помощь участникам СВО.

Серебряные волонтеры из клуба «Горьковские берегини» за год сделали 336 маскировочных сетей, 1327 окопных свечей, сшили 220 костюмов «Леший», изготовили белье, сухой душ и сухие супы.

Для заготовки сухих супов жители Горьковки собрали 15 мешков картофеля, 5 мешков моркови, 5 ведер свеклы. Для участников СВО засолили 100 трехлитровых банок огурцов, насушили 10 коробок трав.

В Каскаринском клубе «МыВместе» помимо прочего шьют тактические одеяла. Эти одеяла не только защищают от холода и ветра, они не излучают тепло, и бойцы становятся невидимыми для тепловизоров противника. Одеяла шьют из крепкого материала и с ручками из строп, так что они могут служить также носилками для транспортировки раненых бойцов.

Специальную ткань для пошива, ветеранов, приобрели благодаря на функциональность одеял масте-



Это одеяло из Каскары сделает бойца невидимым.

средствам счета «Забота и милосердие». Участницы клуба и жительницы Каскары помогли с расходными материалами.

Часть готовых и протестированных

рицы передали маме бойца для отправки, часть планируют передать через пограничников, остальные именными посылками землякам.

Петр ВАСЕЧКИН.

ДЛЯ СЕМЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Отделение СФР по Тюменской области назначает и выплачивает семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации, ряд социальных пособий и выплат, в том числе ежемесячное пособие на детей.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву назначается со дня рождения ребенка до достижения им возраста трех лет, но не ранее дня начала отцом ребенка военной службы по призыву. Размер пособия в регионе в 2024 году составляет 19 203,42 рубля, в Уватском районе - 25 047,94 рублей (с учетом районных коэффициентов). Пособие выплачивается на каждого ребенка призывника и является фиксированным, то есть не зависит от дохода матери или опекуна детей.

Кроме того, дети, воспитывающиеся в семье военнослужащего по призыву, имеют право не только на ежемесячное пособие, но и на единое пособие. При назначении выплаты проводится комплексная оценка нуждаемости семьи, при этом доходы мобилизованных граждан не учитываются. Пособие назначается на

шесть месяцев с месяца обращения.

Также напоминаем, что беременная жена военнослужащего, призванного на срочную службу, имеет право на единовременное пособие. Оформить его можно, если срок беременности составляет не менее 180 дней. Заявление необходимо подать не позднее 6 месяцев со дня окончания службы в армии по призыву. В Тюменской области размер единовременного пособия составляет 44 807,99 рубля, в Уватском районе - 58 445,21 рубля (с учетом районных коэффициентов).

ОСФР по Тюменской области.

■ 6E30NACHOCTЬ

РАБОТА НА ОПЕРЕЖЕНИЕ





В Тюменском районе прошли комплексные пожарно-тактические

В поселке Андреевском отработали алгоритм действий при возникновении ландшафтного пожара. Учения организовало Главное управление МЧС России по Тюменской области.

Основная задача - проверить готовность и отработать совместные действия сил и средств спасателей, экстренных служб, профильных структур района, ресурсоснабжающих организаций при возникновении природного пожара, угрожающего населенному пункту.

«Учения штатные, такие мы проводим регулярно, чтобы при реальном наступлении чрезвычайной ситуации не терять времени, действовать слаженно и спасти людей и их имущество от огня», - отметила глава района Ольга Зимина.

По легенде учений, летчик-наблюдатель Тюменской авиабазы обнаружил два лесных пожара площадью более 25 га в районе п. Андреевский и с. Муллаши. Все дальнейшие действия после передачи информации в ЕДДС района расписаны по минутам: разворачивается штаб, на тушение выдвигаются пожарные расчеты, ГАИ оперативно перекрывает дороги, ведущие в опасную зону, организует движение спецтранспорта, идет оповещение населения, разворачиваются пункты временного размещения людей из зоны ЧС, прибывают медики. Сотрудники газовой службы и энергетики производят необходимые отключения.

Учения прошли в штатном режиме, все действия специалисты отработали оперативно и своевременно.

Текст и фото пресс-службы главы района.

■ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ осенних красках: букеты цветов, осенних листьев, овощи и фрук-

В преддверии областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», посвященной Международному дню пожилых людей, Комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района организует мероприятия для граждан пожилого возраста, посещающих клубы активного долголетия.

В п. Московский 9 сентября прошла встреча пожилых жителей поселка и детей, посещающих службу краткосрочной социальной реабилитации несовершеннолетних. Участники клуба активного долголетия «Вдохновение» оформили помещение в ярких



Фотосессия в осеннем образе.

ты послужили отличным декором. Дети подготовили стихи, пока-

зали сказку «Репка на новый лад», спели песню «Бабушка рядышком с дедушкой». Бабушки загадывали детям загадки, а в качестве призов раздали детям яблоки и цветы, выращенные на своих участках. В завершение мероприятия представительницы старшего поколения устроили фотосессию в осеннем образе.

Организаторы встречи уверены: совместная деятельность старшего и младшего поколений позволяет сохранять и передавать семейные ценности, помогает наладить взаимопонимание.

На протяжении нескольких лет социальные работники службы помощи и ухода на дому КЦСОН Тюменского района участвуют в в нам идет - стрижка новая вас ждет», приуроченной ко Дню пожилого человека.

Цель акции – оказание помощи в получении бесплатных парикмахерских услуг. Эта услуга предназначена специально для тех пожилых людей, которые по состоянию здоровья или из-за возраста не могут покинуть свой дом. Тем не менее выглядеть аккуратно и опрятно хочется, конечно, всем.

Бесплатные парикмахерские услуги на дому уже получили 32 пожилых человека.

Преображенные и изменившиеся пожилые люди остались в хорошем настроении и выразили свою благодарность социальным работникам за организацию приятной процедуры и за новый красивый образ.

КЦСОН Тюменского района.

■ O5PA3OBAHNE



ИЛЛЮСТРАТОРЫ ДЕТСКИХ КНИГ

За последние два года на отделении ИЗО Боровской детской школы искусств «Фантазия» налажен выпуск детских книг, в которых ученики могут проявить себя в роли иллюстраторов.

Уже выпущено 5 книг.

6 сентября в концертном зале ДШИ «Фантазия» состоялось торжественное вручение книг, созданных нашими юными художниками. Этим летом были напечатаны сразу две книги, которые стали победителями во Всероссийском литературно-историческом конкурсе «Пушкин вдохновляет», посвящённом 225-летию со дня рождения великого русского поэта. Книги были представлены в разных номинациях. И вот радость: обе стали победителями!

Первая книга называется «Кошачьи истории». Этот сборник историй, придуманных воспитанниками Медиалаборатории Даунсайд Ап на занятиях по сторителлингу, научит маленьких читателей бережно относиться к чувствам окружающих и понимать, как связаны их эмоции с поведением. Художники-иллюстраторы воспитанники Боровской ДШИ «Фантазия». В работе с воспитанниками отделения ИЗО принимали участие А.А. Головырс-ких, А.В. Тимкин, Е.Ю. Репина, Е.А. Колчанова.

Второе издание - «О чем расскажет иллюстрация? По книгам Константина Лагунова». В 2024 году исполняется 100 лет со дня рождения писателя, историка Тюменского края Константина Яковлевича Лагунова. Повестисказки «Городок на бугре», «Мишель», «Ромка, Фомка и Артос» и другие знают и любят не только дети, но и взрослые.

Учащиеся Боровской детской школы искусств «Фантазия» со-

KONAAPI BUN MCTOPHH (2)

здали живописные произведения по мотивам произведений К.Лагунова и рассказали о своих впечатлениях о прочитанных книгах. Рисунки и тексты к ним были созданы под руководством О.В. Сычевой, а Е.А. Колчанова отредактировала тексты и сверстала книгу.

Юным художникам были вручены еще и сертификаты, закрепляющие за ними звание иллюстратора детских книг.

Это была очень важная работа преподавателей отделения изобразительного искусства, имеющая и воспитательное, и обучающее, и профориентационное значение.

> По информации ДШИ «Фантазия».

ШКОЛЫ ИСКУССТВ ЖДУТ ТАЛАНТЛИВЫХ

Более 2,5 тысячи ребят примут детские школы искусств Тюменского района в новом учебном году.

Оценку готовности к началу роено системой контроля и упнового учебного года прошли 11 объектов, осуществляющих образовательную деятельность в сфере культуры «столичного» в составе шести детских школ искусств. Особое внимание уделено антитеррористической защищенности объектов, пожарной безопасности, оснащенности учебных кабинетов.

В 2024 году за счет средств местного бюджета в Богандинской ДШИ «Вдохновение» произведены ремонтные работы в зале хореографии, установлена новая автоматизированная пожарная сигнализация и система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. В Боровской ДШИ «Фантазия» закуплено оборудование для отделения изобразительного искусства, смонти-. рована входная группа с пандусом для маломобильных граждан. Помещение Московской ДШИ «Палитра» в селе Горьковка обуст-

равления доступом. Для Онохинской ДШИ закуплено дополнительное оборудование в рамках реализации программы «Доступная среда».

По информации управления образования администрации района, обучение в детских школах искусств Тюменского муниципального района в 2024-2025 учебном году будет осуществ-ляться по 11 основным направлениям: фортепиано, струнные инструменты, народные инструменты, духовые и ударные ин-струменты, хоровое пение, музыкальный фольклор, хореографическое творчество, живопись, декоративно-прикладное творчество, искусство театра, дизайн, а также по 48 предпрофессиональным и 91 общеразвивающим дополнительным общеобразовательным программам.

Инна ГОРБУНОВА.

■ ГОД СЕМЬИ В РОССИИ

СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ НАДЁЖНЫЙ ОПЛОТ

Нина Павловна и Анатолий Александрович Чмутины из села Онохино отметили изумрудную свадьбу. С этим событием их тепло поздравили родные, односельчане, представители органов исполнительной власти сельского поселения и района.

Супруги Чмутины идут вместе по жизни пятьдесят пять лет. являясь примером любви, верности, трудолюбия и душевной шедрости. Он - коренной житель Онохино, она – родом из Тверской области, но как приехала сюда в 18 лет, так и осталась, признавая Тюмень второй роди-

Оба родились после Великой Отечественной войны, он в 1947 году, она - в 1950-м. В 1968-м Анатолий, отслужив в армии, вернулся домой, а Нина после окончания медицинского училища в Ленинграде приехала по направлению в Тюмень. В облздравот-деле, зная о дефиците квалифицированных медицинских кадров в растущем Онохино, направили 18-летнюю ленинградскую выпускицу в местный ФАП, где она и проработает всю жизнь.

Встреча Нины и Анатолия состоялась в доме его друга, отец которого заболел, а молоденькая медсестра приходила ставить уколы. При одном взгляде на стройную девушку в белом халате Анатолий почувствовал, как забилось его сердце. Ее улыбка, добрый застенчивый взгляд тронули его до глубины души. Нине тоже понравился незнакомый парень, пристально рассматривающий ее: взрослый, спортивный, с широкими плечами, вежливый. Дрогнуло девичье сердце, и она подумала: «Наверное, надежный». Так она встретилась со своей первой и единственной любовью, Анатолий навсегда станет ей мужем и опорой. А она – незаменимой его половиной.

Свадьба состоялась 23 августа 1969 года, увенчав их главный жизненный выбор, о котором они никогда не пожалели. Поддерживая друг друга, деля радости и невзгоды пополам, идут супруги по жизни, считая семью великой ценностью и надежным оплотом, дающим силы и вдохновение.

Общий трудовой стаж Анатолия Александровича и Нины Павловны - более 100 лет. 53 года посвятила медицине Нина Павловна, большую часть пути защите здоровья детей. Отличник зправоохранения, ветеран труда. Хорошо знает детали жизни и здоровья большинства онохинского населения. Обожает детей, общение с ними доставляет ей удовольствие. Большой любитель чистоты и порядка, а еще – цветовод. И дома, и в палисаднике, и на участке у нее ным лидером. Обожает дом, рыбалку, охоту, резьбу по дереву. Благодарен своим детским наставникам за то, что привили любовь к труду, научили пользоваться рабочими инструментами, обрабатывать дерево и металл, в том числе деду Федору Моору. «Люблю, когда деревом пахнет», - объясняет свое увлечение резьбой по дереву Анатолий Александрович. Его умелыми руками сделаны окна в местной часовне, изготовлены резные на-

Сын и дочь супругов Чмутиных давно выросли, получили образование и живут в Тюмени, подарив родителям пять внуков



В сентябре на территории инфопарка «Тюменская область, я люблю тебя!» чествовали супружеские пары Тюменского района, прожившие в браке 55 и 50 лет. Сотрудники управления ЗАГС тепло поздравили юбиляров: супругов Чмутиных, Кузьменко и Уразмаметовых. Глава района Ольга Зимина вручила им памятные медали и Благодарственные письма губернатора. На снимке: танцуют супруги Чмутины и Уразмаметовы.

много цветов. У нее по-прежнему звонкий, молодой голос, подвижная, энергичная, деятельная, она всегда готова поддержать других и словом, и делом.

Полувековой стаж у Анатолия Александровича. Начинал в совхозе «Пышминский» токарем и сварщиком. Вспоминает, что техника, доставшаяся птицеводческому хозяйству от совхоза «Червишевский», требовала ремонта, поэтому токари и сварщики были тогда незаменимы. Есть у него опыт работы инженера по трудоемким процессам, службы в охи правнучку. Родителей не забывают, приезжают к ним в гости. Сын разделяет с отцом увлечение рыбалкой и охотой.

Дружная семья у Чмутиных, счастливая. Муж и жена не скрывают секретов благополучия: любить, понимать друг друга, быть терпеливыми, входить в положение другого, относиться с уважением и заботой. Быть друг для друга незаменимыми, как Нина Павловна и Анатолий Александрович.

Татьяна НИКОЛАЕНКО.

■ МЫ И НАША ИСТОРИЯ

дом, где СОГРЕВАЮТСЯ СЕРДЦА

Дому социальной реабилитации семей и детей «Борки» – 90 лет.

Официальное летоисчисление детский дом в Борках начинает с 1934 года. Тогда он назывался «Детский дом имени Красной Армии». И размещался в нескольких одноэтажных зданиях и одном двухэтажном, сейчас бы его назвали административным, поскольку на втором этаже располагался кабинет директора, а внизу был лазарет для больных детей. Обслуживающий персонал детдома состоял из завхоза и конюха, поэтому все работы приходилось выполнять самим воспитанникам. Их было около 100 человек – они переехали в Борки из детского дома в Новых Юртах. Воспитанники сами заготавливали дрова, топили печи, работали на кухне и в подсобном хозяйстве, в котором были коровы, овцы, свиньи, лошади.

С первых дней Великой Отечественной войны советское правительство придавало первостепенное значение вопросу эвакуации детей из прифронтовых районов. Постановлением Совнархоза СССР от 23 января 1942 года «О приеме, устройстве и обслуживании эвакуированного населения» и от 2 сентября 1942 года «О детях, эвакуированных из Москвы и Ленинграда» местные партийные, советские, комсомольские и хозяйственные органы тыла были обязаны принимать все необходимые меры для размещения и учебы детей. В Тюменскую область тогда прибыло 8394 человека из 64 эвакуированных детских учреждений. Более 80 процентов детей были из Ленинграда. На территории Тюменского района эвакуированные дети были распределены в Кулаково, Антипино, Зырянку, Верхний Бор, Ембаево, Тураево, Новые Юрты и Борки.

Первым директором Борковского детского дома был Сергей Дмитриевич Якунин, который и принимал эвакуированных детей. Когда его забрали на фронт, какое-то время детским домом руководила Любовь Афанасьевна Заболоцкая, которая в Борки попала из Львова. Затем на смену ей пришел Андрей Константинович Кохановский, его еще называли борковский Макаренко.

Это был не только одаренный воспитатель и директор от Бога, но прекрасный знаток детских душ. Он умел сочетать несочетаемое – поставил весь учебный и воспитательный процесс детского дома на рельсы военного времени, но сохранил при этом такие качества, как человечность, забота и родительская любовь к детям. В годы войны дети трудились наравне со взрослыми, помогая колхозам, заводам и фабрикам. Воспитанники детского дома работали на полях местного колхоза «Памяти Ленина»: собирали колоски, вязали и составляли суслоны, сортировали и грузили в мешки зерно, убирали картофель и овощи. Все заработанные деньги перечислялись в фонд обороны или фонд «Малютка» на покупку танковой колонны.

В 70-е годы детский дом получил в подарок двухэтажное здание спального корпуса, в новый корпус переехала и столовая. В 1986 году сдан в эксплуатацию банно-прачечный комбинат. В 1993 году на базе Борковского детского дома была открыта агрошкола, в которой дети получали специальное образование. В 2017 году Борковский детский дом стал филиалом центра «Семья» и был преобразован в дом социальной реабилитации семей и детей

«Мы оказываем помощь семьям и детям, которые попали в трудную жизненную ситуацию. А как у учреждения для детей-сирот наша основная цель - дать заботу и защиту, подготовить их к самостоятельной жизни, помочь определиться с профессией», говорит Ольга Летова, руководитель филиала «Дом социальной реабилитации семей и детей «Борки».

Результаты работы филиала к 2024 году: 1158 детей прошли реабилитацию, 615 детей вернулись в родные семьи, 262 ребенка устроены в замещающие семьи, 9 родителей восстановлены в родительских правах.

Инна ГОРБУНОВА. Фото из аккаунта «Наше село Борки: Галина Кониловская».



КНИЖНЫЙ ВЫХОДНОЙ

В структурном подразделении Успенской сельской (детской) библиотеки в летний период был реализован культурно-просветительский проект «Книжный выходной».

сделать её жизнь интересней с помощью книги и общения – одна

Поддержать семью духовно, из главных задач библиотеки. Важно, когда ребёнок приходит в библиотеку вместе с родите-



лями, когда вместе выбирают книгу, вместе читают, обсуждают, играют и мастерят. Такое общение воспитывает больше, чем назидательные слова.

В период реализации проекта в детской библиотеке были проведены мероприятия с игровыми программами и несколько мастер-классов по созданию игр на развитие внимания, мышления и памяти. Для того чтобы весь полученный материал не был потерян, родители и дети создали собственные книги «Почитаем, поиграем», в которые помещены детские рисунки к понравившимся литературным произведениям, игры-настолки, созданные на мастер-классах, информация о писателях Тюменского края и

Огромное спасибо нашим читателям, принявшим участие в реализации проекта.

> Наиля САЛАВАТУЛЛИНА, библиотекарь. с. Успенка.





KPACHOE 3HAMS

■ ФЕСТИВАЛИ



ПОИСКАХ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

На территории Салаирского сельского клуба прошел фестиваль «Золотая осень».

Гостей ожипала насышенная праздничная программа, концерт, чайный домик, где гости могли насладиться горячим чаем и попробовать сладости, а также прошла квест-игра «В поисках семейных ценностей».

Задача семей - найти похишенные семейные ценности. Для этого нужно было разбиться на

команды. Семьи проходили станции, на которых отгадывали загадки, решали логические и тематические задачи, собирали пазлы, подбирали поговорки и пословицы, отгадывали кроссворд «Семья», соревновались в спортивных эстафетах, а также приняли участие в мастер-классе «Семейный оберег».

Концертная программа была представлена лучшими творческими номерами, с которыми выступили участники художественной самодеятельности. Всем присутствующим осенняя программа подарила яркие моменты и тепло от человеческого общения. Большое спасибо всем за учас-

> Лариса АЗАМАТОВА, культорганизатор. с. Салаирка.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Винзилинского муниципального образования на электронной торговой площадке АО «Единая электронная торговая площадка» (https://178fz.roseltorg.ru) проводит аукцион по продаже объекта муниципальной собственности N 01/2024/ПР процедура N 21000003190000000021

Сведения о предмете аукциона, периоде приема заявок на участие в аукционе, размер задатка, дата, время определения участников аукциона и проведения аукциона:

Дата начала приема заявок с 00.00 ч. 16.09.2024 г.

Время и дата окончания приема заявок в 23.59 ч. 13.10.2024 г.

Время и дата рассмотрения заявок на участие в аукционе в 09.00 ч. 16.10.2024 г.

Время и дата проведения аукциона в 09.00 ч. 17.10.2024 г.

Но- мер Лота	Наименование объекта, площадь и кадастровый номер объекта	Адрес местонахождения объекта	Начальная цена, руб. (с учетом НДС)	Шаг аукциона (не более 5% от начальной цены продажи), руб. (с учетом НДС)	Сумма задатка (10% от начальной цены продажи), руб. (с учетом НДС)
01	Нежилое помещение, расположенное на первом этаже двухэтажного многоквартирного жилого дома, подъезд первый. Площадь 10,8 кв. м. Кадастровый номер объекта 72:17:0301008:630.	Тюменская область, Тюменский район, р.п. Винзили, ул. Сосновая, д. 16	390000 руб. 00 коп. (в т.ч. НДС 65000 руб. 00 коп.).	19500 руб. 00 коп.	39000 руб. 00 коп.
02	Нежилое помещение, расположенное на первом этаже пятиэтажного многоквартирного жилого дома, подъезд пятый. Площадь 13,6 кв. м. Кадастровый номер объекта 72:17:0301001:3737.	Тюменская область, Тюменский район, р.п. Винзили, ул. Заводская, д. 16	414000 руб. 00 коп. (в т.ч. НДС 69000 руб. 00 коп.).	20700 руб. 00 коп.	41400 руб. 00 коп.
O3	Нежилое помещение, расположенное на первом этаже пятиэтажного многоквартирного жилого дома, подъезд пятый. Площадь 13,8 кв. м. Кадастровый номер объекта 72:17:0301001:3736.	Тюменская область, Тюменский район, р.п. Винзили, ул. Заводская, д. 18	420000 руб. 00 коп. (в т.ч. НДС 70000 руб. 00 коп.).	21000 руб. 00 коп.	42000 руб. 00 коп.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кадастровым инженером Козловой Анастасией Александровной (Тюмень, ул. Полевая, д. 27, тел. 89324712550, e-mail: kozlova_anastasia13@mail.ru) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка, расположенного по адресу:

женного по адресу:
- Тюменская область, Тюменский район, с. Успенка, ул. Попова, д. 9, участок N 524 (кадастровый номер земельного участка 72:17:2201004:80). Заказчиком кадастровых работ является Вахтомин Владимир Геннадьевич (почтовый адрес: обл. Тюменская, Тюменский район, с. Успенка, ул. Майская, д. 27а).

Адреса смежных земельных участков, с правообладателями которых

требуется согласовать местоположение границ:
- обл. Тюменская, р-н Тюменский, с. Успенка, ул. Попова, дом 7, 523.

- обл. Гюменская, р.н. Гюменскии, с. Успенка, ул. Гопова, дом 7, 523. СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 18.10.2024 г. в 14.00 по адресу: г.
Тюмень, ул. Полевая, д.27. С проектом межевого плана земельного
участка можно ознакомиться по адресу г. Тюмень, ул. Полевая, д. 27.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.09.2024 г. по 18.10.2024 г. по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д. 27.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Кадастровым инженером Порошиным Иваном Владимировичем, адрес: Тюменский р-н, д. Дударева, проезд Академический, д. 5, ст.2, каб. 3; рогоshin.ivan@mail.ru, +7(912)998-69-33. Номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 35542, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым N 72:17:1803002:238, расположенного: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Черемушки-2», ул. Полевая, уч. N 138. Заказчиком кадастровых работ является Букова Л.Н., адрес: с. Онохино, ул. Мира, д. 14, кв. 59, тел. +79048754563.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменский р-н, д. Дударева, проезд Академический, д. 5, ст.2, каб. 3, 18 октября 2024 г. в 14:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменский р-н, д. Дударева, проезд Академический, д. 5, ст.2, каб. 3, Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 сентября 2024 г. по 18 октября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 сентября 2024 г. по 18 октября 2024 г., по адресу: Тюменский р-н, д. Дударева, проезд Академический, д. 5, ст.2, каб. 3. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:17:1803002:67 — обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Черёмушки-2», ул. Вербная, уч. 137 а.

А также все иные земельные участки, которые расположены в кадастровом квартател 72:17:1803002 и являются смежными, с уточняемым земельным участком.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером Ожогиной Натальей Ивановной (Тюменская обл., Тюменский р-н, п.Боровский, ул.Мира, 25-55, e-mail: ozhogina.ni@mail.ru, тел. 8-906-821-3769, N регистрации в ГРКИ: 1903) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 72:17:0906001:887, расположенного: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Романтик», ул. N 28, уч. N 954. Заказчик Токмаков Виталий Юрьевич, адрес: г.Тюмень, ул.Дивная, 9, тел. 8-912-921-9333.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Романтик», ул. N 28, уч. N 954, 18 октября 2024 г. в 12 часов 00 минут.

минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, п.Боровский, ул.Мира, 25-55. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 сентября 2024 г. по 18 октября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 сентября 2024 г. по 18 октября 2024 г. по 18 октября 2024 г. по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, п.Боровский, ул.Мира, 25-55.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: обл. Тюменская, р-н Тюменский, сдт «Романтник», ул. N 28, дом уч.955 (КН 72:17:0906001:888); обл. Тюменская, р-н Тюменский, СНТ «Романтик», ул. N 28, уч.953 (КН 72:17:0906001:888).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12, ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостка, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое. Поднимаем дома. Замена венцов, замена полов. Предоставляем свои материалы. Дома под ключ. Телефон 8-909-739-99-91, Александр. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА ОТ 15 ДО 25% Любая форма оплаты. Работаем без выходных.

950-487-02-72 8-98-29-19-29-19 РАССРОЧКА БЕЗ 9

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: бани, дома, гаражи, ремонт крыш, замена венцов, плотницкие работы. Телефоны: 8-999-911-1192, 8-922-003-0427.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»: 8-922-477-9379, 69-56-73, 8-982-938-7360, e-mail zagudaeva.tid@bk.ru



T.B.HEKPACOBA.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45). ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6). Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций

Тираж 2104 экз.

Российской Федерации.

Индекс подписки 54353. Цена номера по подписке 124 15 рублей, в розницу свободная

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. 34-80-60 - директор-гл.редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок вёр-

Апрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное зна (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6). Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное намя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

за достовер ность ламных мате риалов и объ явлений несу

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информа ционных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, XMAO - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.